
ATA DA 23º SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2018 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA 

Aos 05 dias do mês de agosto de 2018, às 19hrs00min no prédio da câmara municipal de 

Uruoca, situada à rua João Rodrigues, nº 135 sob a presidência do vereador Evilaques Araújo 

da Silva, e secretariado pelo primeiro secretário Marcelo Ferreira Gomes, e contando ainda 

com a presença dos vereadores: Antonio José Fernandes, Vicente Valdir Araújo, Hipólito 

Ferreira, Joel Pereira, Maria de Fátima, Ambrósio Carneiro e Francisco das Chagas. O 

presidente declara aberta a 23º sessão ordinária, cumprimentando à todos os presentes. 

PEQUENO EXPEDIENTE: O primeiro secretário inicia com a leitura da ata da sessão anterior, 

que foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro 

vereador a fazer o uso da tribuna foi o Hipólito Ferreira. Iniciou saudando a todos os 

presentes, disse que foi para cobrar sobre ter  passado em uma rua em campanaário e um 

trecho em sentido à "passagem" tem um buraco no calçamento muito grande e a população 

com medo de acontecer a qualquer hora um acidente pediu para que tomassem as 

providências, antes que acontecça algo. A veradora Maria de Fátima pediu a fala e disse que 

tirou umas fotos do local e de outro e já informou o problema, e está aguardando o retorno. O 

vereador agradeceu e fica no aguardo do conserto. Agradeceu e encerrou. O próximo vereador 

é o Joel Pereira, começou saudando a todos os presentes e ouvintes da Rádio uruoca FM, e 

falou que o presidente não esquecesse do projeto que ele deixou, e que ele trouxesse para a 

votação. Disse que não poderia deixar de falar desse assunto, que muitas pessoas têm ido 

atrás disso, e chamou a atenção do secretário de educação, sob alguns prestadores de serviço 

que estão a 3 meses sem receber salário, sendo que precisam desse dinheiro para a 

manutenção e de um serviço de qualidade. Pediu que falassem com o secretário para resolver 

e que tentassem. O presidente pediu a fala e disse que estão com um problema porque tem 

um dinheiro da educação, mesmo a prefeitura tendo dinheiro, se o recurso não entrar não 

pode haver pagamento, e não é só um problema de uruoca. E disse que tem algum motivo 

justo, do porque não terem resolvido isso logo, mas eles vão resolver. O vereador Joel disse 

que dos outros municípios não o interessa e sim o do qual ele defende. Disse que queria que 

resolvessem isso. O vereador Valdir Araújo pediu a fala e disse que seria viável chamarem o 

secretário de Educação para ir explicar na sessão o motivo e que dinheiro é esse.Logo 

encerrou. O próximo foi o secretário Orlando Lima na tribuna popular que convida para um 

evento no distrito de Campanário de artes Marciais, dia 22 na Pousada Paus Brancos às 

19hrs00min, esporte muito importante e a entrada vai ser 2kg de alimento para a parte social. 

O secretário encerra. . O presidente encerra, e nada mais a ver e nem o que tratar, declaro 

encerrada a sessão ordinaária da qual lavrei a seguinte ata que depois de lida, e achada nos 

conformes será por todas devidamente assinadas. 

 


